Op 30 maart 2023 is [was] het Girls’ Day 2023. Daar doen we als school aan mee. Daarom gaan [X] meisjes van de [groepen 7 en 8 of klassen 1 en 2] op bezoek bij [naam bedrijf]. Daar maken ze kennis met de beroepspraktijk van bèta, techniek en IT. [Eventueel hier wat vertellen over wat de meisjes gaan doen of gedaan hebben]

Girls’ Day is een initiatief van stichting VHTO dat inzet zich in voor de deelname van meisjes en vrouwen in deze sectoren. Tijdens Girls’ Day nodigt VHTO meisjes uit bij technische of IT-bedrijven in de regio zodat ze op een laagdrempelige manier kennismaken met bèta, techniek en IT. 

Anders dan in andere landen is het aandeel vrouwen in technische of IT-beroepen laag, terwijl deze sectoren veel banen hebben met goede salarissen. Ook zijn er veel kansen om in deze sector te werken aan grote maatschappelijke vraagstukken, zoals de digitale samenleving en klimaatbanen om klimaatverandering aan te pakken. 

VHTO wil door Girls’ Day meisjes een beter beeld geven van deze beroepen en hun mogelijkheden in deze sectoren. Wil je naar aanleiding van deze dag of naar aanleiding van andere beroepsoriëntatieactiviteiten een gesprek voeren over studies en beroepen? VHTO geeft in dit artikel tips hoe je als ouder of verzorger jouw kind kunt helpen bij een beroepskeuze.

Meer informatie over Girls’ Day op www.girlsday.nl.
